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Geschaftstyp: Kleine Anfrage
Erstunterzeichnende: Alexander Feuz (SVP), Nicolas Lutz (Mitte), Thomas Glauser
(SVP)

Mitunterzeichnende: -

Einreichedatum: 26. Februar 2026

Kleine Anfrage: Nicolas Lutz (Mitte), Alexander Feuz (SVP), Thomas Glauser
(SVP); Verbesserung der Verpflegung an den Tagesschulen. Fragen zur
Durchfiihrung der Umfrage der Tagesschule im Kirchenfeld; Antwort

Fragen

Der Gemeinderat wird héflich um Beantwortung die folgenden Fragen gebeten:

1. Wurden auch die Eltern, die ihre Kinder nicht in die Tagesschule schicken, zu den Griinden da-
fur befragt?
1.1 Wenn ja, warum, wenn nein, warum nicht?
1.2 Der Wunsch die Befragungen auszudehnen, wurde auf Klapp vorgebracht! Weshalb erfolg-

te gleichwohl kein Einbezug dieser Eltern?

2. Wurde in den Umfragen auch diese Beurteilungen berlcksichtigt? Wenn ja, in welchem Umfang?
Wenn nein, warum nicht?

3. Wie viele Eltern/Kinder nahmen an der Befragung teil, wie viele davon schickten ihre Kinder in
die Mittagsverpflegung an der Tagesschule?

4. Wir die detaillierte Umfrage publiziert? Wenn ja, wann, wenn nein, warum nicht?

Begriindung
Eine Umfrage muss umfassend und reprasentativ sein.

Antwort des Gemeinderats

Zu Frage 1:

Nein. Die Umfrage wurde vom Elternrat erstellt und von der Tagesbetreuung den Eltern mit Kindern
in der Tagesbetreuung via KLAPP zugestellt. Die Definition des Teilnehmendenkreises liegt beim El-
ternrat. Der Gemeinderat hatte entsprechend keinen Einfluss auf die Ausgestaltung der Umfrage.

Zu Frage 2:
Die Umfrage wurde vom Elternrat erstellt. Der Gemeinderat kann sich daher inhaltlich nicht dazu
aussern.

Zu Frage 3:
Die Umfrage wurde vom Elternrat erstellt. Der Gemeinderat kann sich daher inhaltlich nicht dazu
aussern.
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Zu Frage 4:

Auf die Publikation der detaillierten Resultate hat der Gemeinderat keinen Einfluss. Diese liegt in der
Kompetenz des betreffenden Elternrats.

Bern, 25. Marz 2026

Der Gemeinderat



